

ДОГОВОР

за деловно - техничка соработка

Склучен во Скопје, на 17.10.2008 год., помеѓу:

1. Друштвото за производство, инженеринг, промет и услуги "МАКАЉБ КОМПАНИ" Скопје, бул."Партизански одреди" бр.64а/II-2м, со Д.Б. 4030997267827 представувано од Директорот Инж. Шефки Аљити, од една страна како Нарачател и
2. Претпријатието З.Д "ХИГИЕНА" –Тетово,ул.Штипска бр.110, со Д.Б. 5028006130399 представувано од Директорот Ибраим Рамадани од друга страна како Извршител.

I. ВОВЕДНИ ОДРЕДБИ

Член 1

Поаѓајќи од заеднички утврдените интереси за осовременување, унапредување и проширување на меѓусебната соработка во работењето, двете договорни страни воспоставуваат деловно-техничка соработка во рамките на дејностите што ги остваруваат, преку заедничко користење на основните средства и трудот.

II. ОБВРСКИ НА ДОГОВОРНИТЕ СТРАНИ

Член 2

Предмет на овој договор е деловно-техничка соработка во давање на услуги на полето на подигање на комунален отпад и чистење на септичка јама во нашиот каменолом "Добарски Жеден", кај с.Групчин општина ЖЕЛИНО.

Член 3

Цената за извршување на услугата спомната во член 2 од овој договор ќе се утврди дополнително со Анекс договор..

Член 4

Фактурирање ќе се врши по потреба и тоа по извршената работа. Рок на плаќање е веднаш по приемот на фактурата за извршената услуга,и така ќе продолжи до завршување на потребите на Нарачателот.

Член 5

Договорена услуга ќе се извршува редовно и според потребите на нарачателот.

III. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Член 6

Договорните страни со посебни анекс-договори ќе вршат дополнување на договорот, како и динамиката на извршување на сите работи, согласно потребата за утврдување на споменатите работи и во рамките на основните цели и намената на овој договор.

Член 7

Евентуалните спорни прашања поврзани со исполнувањето на обврските преземени од договорот, ќе се разрешат во духот на меѓусебното разбирање и соработка како деловни партнери. Во неможност на нивно разрешување, истите ќе бидат решени од страна на надлежниот суд во Скопје, согласно утврдените Законски прописи на Р. Македонија.

Член 8

Договорот е составен во 2 (два) идентични примероци, од кои по 1 (еден) за секоја договорна страна.

Нарачател

Директор

Дипл. град. инж. Шефки Аљити



Извршител

Директор

Ибраим Рамадани

